

# 男人得意 女人惊喜 男内裤9大怪 女人太意外

【中科动力裤】在北京、上海上市短短一个月，就引起一片惊呼！穿过【中科动力裤】的人都在说：“太怪了！怎么会有这么好的内裤！”很多男士女士都因它而获益，“我老公身体棒”“让人很意外”这些话已悄悄在朋友之间传开。

成千上万的【中科动力裤】受益者，只有他们能体会其中滋味：

## 1怪：阴囊潮湿

### 当天见效

原来有阴囊潮湿的毛病，下体总是湿湿黏黏的，出现湿疹还有异味，尤其到夏天，更是经常偷偷在车上换内裤，可还是潮潮的，不长时间，内裤又湿了。

穿上中科动力裤，那里马上就感到舒服极了，干爽，即使运动跑步也依然干爽，而且裆部设计很合理，不压迫器官，像是有一双小手轻轻地在做抚摸。

## 2怪：尿频尿急

### 三天大好

年纪大了，前列腺就出了问题。尿频、尿急、尿等待、尿不净，一夜起来七八次，晚上全家都休息不好，白天也没精神。裤子有尿渍，身上有异味，天天被老伴叫“所长”。

换上中科动力裤，第一夜才起来3次，3天后一夜顶多起来一次，“厕所所长”终于下岗了，而且还出现了久违的晨勃，中科动力裤真是好裤。

## 3怪：阳痿、早泄欲望减退

### 1个星期不再困扰

## 六种人急需

### 中科动力裤

1. 阳痿、早泄、发育不良、性欲减退、对夫妻生活不满意、死精少精不育者
2. 尿频、尿急、尿等待、尿分叉、阴囊潮湿、会阴胀痛、腰酸无力、前列腺增生肥大者
3. 裤裆湿乎乎、异味特别大者
4. 腹血、滴白、尿道刺痛、有炎症及泌尿系统感染的男人
5. 便秘、腹泻、痔疮、坐骨神经痛者
6. 促进血液循环，提高机体免疫力、欲恢复并提高精气神的中老年人群



动力裤一穿 男人赛神仙！

人到中年老婆有时候会很难缠，不满足就数落，躲着吧，又说是不是看上别的女人了，用药物来助兴，浑身发热，血压升高，心跳加速，因副作用太大让人心惊胆战。后来穿上中科动力裤，才1个星期，就恢复了自信，吃药7年不如穿内裤7天。真奇怪，现在特喜欢老婆缠着我的感觉。

## 4怪：两个月男人

### 大梦想实现了

由于青春期不良习惯导致器官发育不良，常有自卑感，不敢到公共浴池洗澡，就连去公厕都跟做贼似的。西医治疗一般得服用激素，而且会出现严重不良后果，中医治疗见效慢，可能一个月也见不着效果，胃还会受不了。

换上中科动力裤10天，那里就有膨胀感，两个月，可以自信十足地与朋友

洗澡，中科动力裤让人做自信男人。

## 5怪：康复泌尿性

### 疾病有奇效

中科动力裤含有银离子及光磁共振网，具有很强的杀菌、抑菌功能，能康复和预防各种泌尿性疾病，对于因工作关系不得不经常出入公共场所的成功人士来说就是一道不会倒的健康防火墙。

## 6怪：便秘、痔疮

### 症状一齐消

得便秘痔疮的毛病多年了，表姐夫给买了2条中科动力裤，它特有的负离子纤维释放超强的负离子，1个月便秘的毛病好了，3个月了痔疮一次也没有复发，现在竟然敢去吃川菜了，浑身也感觉轻松多了。看上去像年轻了十几岁，真是想不到中科动

力裤这么好。

## 7怪：不失眠、气色好、

### 免疫力大提高

经常感冒，夜里频繁失眠，睡不好，去医院检查说是免疫力低，中药西药吃遍了就是不见好，侄子带回来2条中科动力裤，内含远红外纤维和太空多极磁形成光磁共振网，促进血液循环，提高机体免疫，穿上后，精神气好了，也不失眠了，一冬天也没感冒，6楼一口气就上去了，身体越来越棒。

## 8怪：长期穿，男人动

### 力问题解决好

穿用中科动力裤，为你提供源源动力，比年轻时还“动力十足”，功能强劲，时间持久，腰不酸，精神好，长期穿公司老板夸，家里老婆夸。

身体好了就要把动力裤收起。妻子笑道，“你傻吗？这么好的东西，又没有副作用，继续穿、永远穿又咋了。”呵呵，以后不穿别的内裤了，就穿中科动力裤。

## 9怪：男人用过都说好

【中科动力裤】因其良好的效果受到广大消费者的信赖并持续热销，用过的人都惊叹于这宝贝的神奇，这不吃药不伤身，就这么穿戴一会儿，小腹就不自觉地发热扩散，很快，整个人就觉得浑身上下暖烘烘的，感觉一下子充满了能量。原先关键时候举不起、挺不久的毛病也不见了，真正体会到啥叫收放自如的彻底征服了，这样状态的男人、女人不人见人爱才怪！

三十多岁的男人用了，精气神越来越旺，不尿频尿急了，也不失眠了，像年轻了10岁，五六十岁的老人用后，多年的前列腺问题神奇的好了。连开出租车的司机都体会到多年阴囊潮湿症状消失，下身再也不湿乎乎的啦。

## 中科动力裤 神奇有道理

男人健康的核心因素是生理健康，如今，环境污染、工作和生活压力吞噬着男人的生理健康。中科动力裤配以负离子纤维、纳米银离子纤维、动力磁光子纤维形成光、磁、电共振网，并模拟太空环境研发出高科技、智能生理内裤——中科动力裤（Zhong Ke）。经有关机构多次实验证明：动力裤能强力促进男性荷尔蒙的内源性分泌（自身分泌，并非外界供给），促进微循环，促进男性器官的再发育，同时排出生殖系统内各种有害毒素，康复前列腺疾病。另外，仿生磁场屏蔽有害电磁辐射护卫男性金三角；无论什么体姿下都为男性器官提供舒适健康的35℃恒温远离阴囊潮湿。特有银离子杀菌消炎，远离泌尿系统感染。

中科动力裤受到了欧美各阶层的追捧，专业人士还发现此内裤对亚洲男性效果尤为明显，这与亚洲男性与白人黑人相比体质上“先天不足”有关，而与动力裤能从根本上提升男性荷尔蒙的内源性分泌水平有直接关系。

中科动力裤现已登陆中国，销售席卷北京、上海、广州等地，男性朋友为之叫绝。现到郑州，本地订购电话：0371-68017708

# 中科动力裤 护卫男性健康 成就男人梦想

**特大喜讯：**为了使更多男性朋友能够全面感受到中科动力裤神奇功效，总部决定创品牌回报消费者特推出（本次活动限量1000条）



~~原价198元/条~~ 激情体验价**58元/条**

**专业人士提示：**一穿一洗  
24小时不间断理疗，功效倍增。

**随身穿一穿 健康很简单**

# 中科动力裤 男人动力源 六大尖端科技

## 1 动力纤维促进男性荷尔蒙分泌，提高男 性功能

中科动力裤所采用的动力纤维，独含超强动力因子，配合太空磁石，模拟太空环境，有效激发男性睾丸酮荷尔蒙的内源性分泌，生精养精，增强肾动力，提高性功能，防治男性功能障碍。

## 2 光磁共振网促进血液循环，促进再发育

动力纤维中的远红外纤维与磁纤维形成光磁共振网，持续释放3500高斯能量磁场，促进生殖器官的微循环，使器官24小时处于微运动状态，使海绵体细胞得以快速分裂和增长，从而实现生殖器官的二次发育。

## 3 银离子+动力纤维，立体抗菌，康复前 列腺

中科动力裤中的银离子具有很强的抗菌抑菌性，动力纤维中的动力因子疏通腺管，打通血流，银离子和动力纤维结合，穿透前列腺包膜，杀菌消炎，抗菌排毒，快速排除前列腺毒素，康复前列腺疾病。

## 4 动态、智能、阴囊恒温35℃

经销地址：●郑州：亚细亚医药部负一楼二区、怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）、商业大厦一楼A区、易初莲花（农业路店、商城路店）、泰隆大药房（西郊群艺宫）、丹尼斯二楼医药部（丰产路经五路）、华润万家（帝湖店、农业路店、嵩山路店）、世纪联华（丰乐路店、经三路店）、同喜堂大药房（五院对面）、东大街大药房（市第一人民医院东200米）、仟禧堂（文化路国基路）、丹尼斯三楼超市入口药柜（大学路）新密：银基商贸城一楼医药柜（原香港大厦）上街：宏丽来超市保健柜、荥阳宏丽来生活广场保健柜（701路口）、建业百货一楼医药部、巩义：金博药店（金好来二楼）绿岛时尚（市医院对面金好来负一楼）星月负一楼宝芝堂药柜、新郑：新建大药房北关汽车站对面、中牟：绿岛时尚（官渡大街新潮影院向西50米）、人民大药房（中牟大厦门斜对面）●登封：美真宜超市一楼（少林路东桥头）●新乡：石榴园大药房6部（火车站广场）●开封：乐仁堂总店（鼓楼街60号大众影院对面）焦作：迎鹤堂大药房（山阳建国饭店西门）

## 穿中科动力裤 享受男人真幸福

从一名厨师成长为一个大酒店的老板，吃了很多苦，现在有物质基础了，该好好享受了吧，但由于身体过度透支、频繁酒场应酬，出现了严重的生理功能障碍，持续时间短，阴囊潮湿、腰膝酸软等一大堆男人病。弄得天天愁眉不展。春节战友聚会，老班长推荐了自己穿的中科动力裤，买了两条，穿着当天，阴囊潮湿消失了，不到一个月，自己的男人病基本好了，感觉天天像小伙子一样精气十足，真没想到一条中科内裤竟能改变这么大，事业、家庭都不能丢啊！

## 女人要白 男人要强

培训公司部门经理，文质彬彬，按理说这样的条件应该挺受女孩子的欢迎，可他交了两个女朋友都离他而去。以前服用过壮阳药发药，结果越吃越糟。网友给他介绍了中科动力裤，从第三天开始，那里就有感觉，而且越来越强烈，穿上一个半月的时间，感觉有明显的变化，时间也越来越持久。女朋友又重新回到了他的身边。

## 穿上动力裤 从此睡觉不起夜

有前列腺毛病都十几年了，尿频尿急，一夜起来七八次，有时憋得脸红脖子粗，还是尿不出。打针、吃药，直接往前列腺扎针，给直肠里放药，方法都用遍了，就是没治好。父亲节那天经常出国的二女婿送来两条中科动力裤，开始还不信，一条内裤能起作用？但穿什么也是穿，孩子一片心，就换上了。结果才两天，起夜的次数就少了，刚半个月，夜里只要起一两次，1个月后，不但尿频、尿急的毛病全缓解了，而且失眠健忘、便秘、腰酸腿困也都缓解了。在小区碰到老友就说快穿穿动力裤吧！价格不高，效果还好，这真是中老年人的神裤啊！

**订购热线：0371-68017708  
市内免费送货 61823911**